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2011年广东省公务员考试行测真题
注意事项
本测验共有五部分，120道题，总时限为120分钟。各部分不分别计时，但都给出了参考时限，供你参考以分配时间。

请在题本、答题卡上严格按照要求填写好自己的姓名，填涂准考证号。

请仔细阅读以上注意事项∶

1．题目应在答题卡上作答，在题本上作答的一律无效。

2．监考人员宣布考试开始时，你才可以开始答题。

3．监考老师宣布考试结束时，你应立即停止作答，将题本、答题卡和草稿纸都翻过来留在桌上，待监考老师确认数量无误、允许离开后，方可离开。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在一道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考，否则，你可能没有时间完成后面的题目。

5．试题答错不倒扣分。

6．特别提醒你注意，填涂答案时一定要认准题号。

7．严禁折叠答题卡!
　　1、2，2 ，3 ，20，（ ）

    A、7      B、28      C、5      D、35
　　2、3，5，5，6，6.5，（  ）

    A、6.25      B、6.5      C、7.25      D、7.5
　　3、30，15，1002，57，（  ）

    A、78      B、77      C、68      D、67
　　4、1，9，7，4，8，5，（ ），11

    A、3      B、4      C、5      D、6
　　5、

　　3579

　　27393332

　　6？47

　　A、3      B、5      C、8      D、10
　　6、一个人从家到公司，当他走到路程的一半的时候，速度下降了10%，问：他走完全程所用时间的前半段和后半段所走的路程比是（    ）

　　A、10:9        B、21:19       C、11:9      D、22:18

　7、一个图书馆里有科技书和文学书两种类型，首先拿走25本科技书，剩下的文学书占剩下书的4/7，又拿走42本文学书，剩下的科技书占所剩书的5/7，问：最开始文学书占总共书的几分之几（    ）?
　　A、3/7      B、6/13     C、1/3      D、2/7

　　8、三个运动员跨台阶，台阶总数在100-150级之间，第一位运动员每次跨3级台阶，最后一步还剩2级台阶。第二位运动员每次跨4级，最后一步还剩3级台阶。第三位运动员每次跨5级台阶，最后一步还剩4级台阶。问这些台阶总共有(   )级?

　　A、119      B、121    C、129   D、131

　　9、两人参加竞赛，甲做错了总数的1/3,乙做错了6道题，两人都做错了总数的1/5,两人都做对的题有（  ）道。

　　A、5         B、6      C、7       D、8 

    10、一个产品生产线分为abc三段，每个人每小时分别完成10、5、6件，现在总人数为71人，要使得完成的件数最大，71人的安排分别是(    )。A 、14：28：29   B 、15：31：25    C、16：32：23    D、17：33：21

　　11、A和B两个码头分别位于一条河的上下游，甲船从A码头到B码头需要4天，从B码头返回A码头需要6天；乙船在静水中速度是甲船的一半。乙船从B码头到A码头需要（  ）天？A、6          B、7         C 、12       D 、16

    12、某展览馆计划4月上旬接待5个单位来参观，其中2个单位人较多，分别连续参观3天和2天，其他单位只参观1天，且每天最多只接待1个单位。参观的时间安排共（   ）种？A 、30   B、120    C 、2520     D、 30240

　　18.法律的生命力在于（），如果不遵守，再好的法律也是（）。

A实行一纸空文 B施行一纸空文   C实行纸上谈兵 D施行纸上谈兵

　　20.文化哲学已成为当代哲学领域的显学，（）已经超越哲学领域，（）政治、经济、文学、艺术，甚至是经济等领域产生较为深远的影响。

A甚至 对     B并且 在      C乃至 在     D而且 对

    34. 每个人最大的生长空间在其最强的优势领域，一个人才的奇迹都是在最合适自己的岗位上和能最能发挥自己优势的领域中创造出来的。使用人才应当唯器是用，用其所长，各得其宜。

这段话的主旨是（  ）。

A 要重视和培养人才                 B 人才使用应尽其所能

C 人才的成长空间在其优势领域       D 人才使用应各得其所

    36. 《大秦帝国》、《汉武大帝》、《雍正王朝》……一部部歌颂盛世之治的文艺作品引来无数目光，然而，那些极尽繁华的书写却难掩历史叙事的思想缺失。从政治文化视野看，“盛世情结”叙事往往过分认同人治文化与功利立场。

这段文字意在说明（  ）。

A 历史叙事作品缺乏思想         B “盛世情结”作品的价值局限

C 文艺作品应该抛开功利立场     D 歌颂盛世的作品需重新审视

38. 在南美洲安第斯高原海拔4000多米人迹罕至的地方，生长着一种花，名叫普雅花，花期只有两个月，花开之时极为绚丽。然而，谁会想到，为了两个月的花期，它竟然等了100年。100年中，它只是静静伫立在高原上，栉风沐雨，用叶子采集太阳的光辉，用根汲取大地的养料……就这样默默等待着，等待着100年后生命绽放的惊天一刻，等待着攀登者身心俱疲时的眼前一亮。

以下最适合做上文题目的一项是（  ）。

A 美丽的坚持    B 沉默的力量    C 百年的等待    D 迟到的辉煌

41. 并非所有的新兴产业都具有战略性，某些新兴产业发展到一定阶段才可能成为战略产业。战略性新兴产业就是具备战略产业部分条件且将来可能成长为战略产业的新兴产业。与其他产业相比，战略性新兴产业具有超强的渗透、扩散作用，既能提升其他产业的技术水平和市场竞争力，也能支撑和拉动国民财富的长期增长，其发展主要由重大科技创新推动。

根据这段文字，下列表述正确的是（  ）。

A 新兴产业发展到一定阶段就可以成为战略产业

B 与战略性新兴产业相比，其他产业不具有渗透、扩散作用

C 战略产业是由新兴产业发展起来的

D 战略性新兴产业对其他产业发展具有促进作用

　　42、随着新的传播技术的出现，新的传播媒介也应运而生，网络媒体的影响力日益扩大，对传统媒体带来越来越严峻的挑战。手机媒体由于发展时间短、相关技术瓶颈尚需突破，目前尚未找到合理的商业模式，但是手机由于具有巨量的用户群，必将在不远的未来迎来黄金发展期，进一步颠覆传媒业市场格局。 这段文字的主要内容是（） A、网络媒体颠覆传媒业市场格局 B、手机媒体颠覆传媒业市场格局 C、手机媒体发展面临的技术瓶颈 D、手机媒体的现状与未来 

43. 民生问题的发生源自人的正常需要难以被满足，而人的需要的满足必须有一定的资源、工具、手段和方式。在给定的社会历史条件下，人们用来解决民生问题的这些资源、工具、手段和方式都是特定的，是不以人的愿望为转移的。如果条件不具备，人们的民生需求就无法得到满足，由此产生的民生问题在给定的社会历史时期内就难以得到解决。

这段文字的中心论点是（  ）。

A 民生问题的发生源自人的正当需要难以被满足

B 人的需要的满足是不以人的愿望为转移的

C 民生问题的解决受社会历史条件的限制

D 民生问题需要特定的资源、工具、手段和方式来解决

44、面对具有威胁性的突发事件，恐慌心理是人们进行自我保护的本能反应。但是，过度的恐慌反应，常常会导致比事件危害本身更为严重的消极后果。经验显示，在突发事性公共事件中，许多损失可能不是事件本身造成的，而是由于人们的过度恐慌导致的。

　　这段文字意在强调（  ）

　　A 产生恐慌心理是人们在突发事件中的正常反应

　　B 在突发性公共事件中，人们的损失往往是自己造成的

　　C 突发事件发生时，人们其实不必慌张

　　D 面对突发事件，人们应尽量保持稳定的心态

    45. 英国的心理学家对一个占星学院中3000多名大学生进行性格测试，发现受访者的性格竟然与其所在星座代表的性格非常相似；而在之后的针对2000名从未接触过星座学说的小学生的测试中，心理学家发现受访者的性格和星座并没有太大联系。

根据这段文字，我们可以得出的结论是（  ）。

A 知识结构决定人的性格      B 小学生比大学生更诚实

C 星座学说没有价值          D 心理暗示影响人的性格

46、森林：植被

A、沙漠：陆地     B、水库：河流

C、白云：蓝天     D、黑洞：臭氧

47、接触：触摸     

A、飘摇：摇动    B、推进：进展     C、科学：学习     D、起飞：飞翔

48、精致：粗糙   

A、黑色：白色      B、富裕：贫穷    

C、清晨：傍晚      D、旺盛：衰老 

49、子女：孝顺 

A、家长：管教    B、夏天：火热     

C、军队：战争    D、法律：公正 

50、广告：电视 

A、食物：餐桌      B、工作：生活     

C、知识：书本      D、产品：企业 

51、欢天喜地：兴高采烈 

A、天造地设：鬼斧神工     B、和颜悦色：百依百顺 

C、七零八落：七上八下     D、生龙活虎：虎背熊腰

52、坚持不懈：半途而废 

A、异口同声：众说纷纭      B、春风拂面：寒风凛冽 

C、提纲挈领：优柔寡断      D、万象更新：因循守旧

53、受人滴水之恩，必当涌泉相报

 A、山无棱，天地合，才敢与君绝     B、千里之行，始于足下

 C、不到黄河心不死                    D、人无远虑，必有近忧

54、欲盖弥彰：此地无银三百两 

A、弄巧成拙：偷鸡不成蚀把米      B、背道而驰：牛不喝水强按头

　　C、自顾不暇：拆东墙补西墙        D、妄自尊大：王婆卖瓜自卖自夸

　　55.仓廪实而知礼节

　　A知耻而后勇              B 树欲静而风不止

　　C 置之死地而后生          D 不到长城非好汉 

    56、描写过年习俗的古诗"千门万户曈曈日，总把新桃换旧符"中，"新桃"指的是：（  ）
　　A．新鲜的桃子 B．桃色的新衣 C．桃木制作的新门神 D．绘有寿桃的新年画

　　57、干支纪年法始于东汉，下列采用了干支纪年法的一项是：（ ）

　　A．贞观之治    B．黄道吉日    C．辛丑条约    D．安史之乱

　　58、下列自然现象的产生与人类排放大气污染物无关的是：（ ）

　　A．阴霾天气    B．臭氧层空洞    C．酸雨    D．雷电

59.在中国东部沿海部分地区，"用工荒"现象已出现多年。每年春节过后，几乎所有的劳动密集型企业都在为工人的事儿犯愁，甚至出现了中西部和东部争夺普通劳务工人的新现象。而另一方面，大学生在找工作的过程中却面临"就业难"的窘境。 出现上述矛盾现象的原因是：（  ） 

A．企业的薪酬没有达到大学生期望值 

B．近几年，我国大量工人通过劳务输出到海外工作

C．大学生的就业要求与劳动密集型企业提供的工作岗位不相符 

D．很多年轻人选择自主创业，而非外出打工

60、在城市中，高层建筑越来越多，一旦发生火灾，以下做法不正确的是：（  ） 

A．穿过充满烟气的楼道时，尽量降低头部的高度 

B．沿墙壁逃生寻找出口 

C．将鼻尖靠近墙角或在阶梯角落换气 

D．迅速乘坐电梯撤离 

61、《论语》中孔子教我们最好的交友原则："益者三友。友直，友谅，友多闻，益矣。"其中"友谅"是指：（  ）

 A．能听取他人意见的朋友     B．能帮助自己的朋友

 C．诚实守信的朋友     D．知识广博的朋友
62、北回归线是太阳在北半球能够直射到的离赤道最远的位置。当太阳的直射点位于北回归线时，以下说法正确的：（  ） 

A．是一年中北半球最热的时候 

B．是一年中北半球白昼最长的时候 

C．是北半球夏天开始的时间 

D．是北半球昼夜温差最大的时间 

63、为确保血液质量和减少献血者在献血过程中的不良反应，献血者在献血前一天和献血的当天，需注意一些事项。据此，下列不正确的一项是：（  ） 

A．要保持献血前一晚的良好睡眠，献血前也不要空腹 

B．献血前不要吃高脂肪食物，但要吃高蛋白食物 

C．献血前两天如有感冒、发烧、咳嗽等应暂缓献血 

D．应该阅读一些献血宣传资料，以减轻和解除思想负担
64、一些动物能够敏锐地感知天气的变化。如果蜘蛛张网、补网，可能会出现的天气状况是：（  ） 

A．下雨    B.刮风    C.晴天      D.阴天

65、西汉初年，经济凋敝，农民大量流亡，城市物价高涨，商人投机囤货。新建立的西汉政权国库空虚，财政困难。汉高祖刘邦为应对这一危机，所采取的措施是：（  ） 

(1)士兵罢归家乡，并分配土地 

(2)均分田地，打压贵族 

(3)严刑罚，重法制

　　(4)对商人加倍征收赋税，禁止商人衣丝、为官

(5)重新建立税赋制度，加大税收力度
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　80一项调查结果显示，即使普通人的后代与成功人士的后代同样的努力，其成功的几率也仅为后者的一半。由此可以得出结论，成功与否主要取决于遗传因素。

下列哪项最能反驳上述结论的是： 

A， 成功人士的后代往往比普通人更加努力； 

B， 许多成功人士的后代事业上毫无迷树； 

C， 很多所谓的成功人士出身于普通家庭； 

D， 成功人士的后代较普通人后代有更好的成长环境。

81 合理、精简的机构设置使得甲县卫生局的工作效率非常高，甲县卫生局的部门结构，乙县卫生局十分相似。因此乙县的卫生工作效率也会很高。

下列哪项最能反驳上述结论的是： 

A， 乙县卫生局的部门结构未必与甲县的相同； 

B， 两院卫生局的工作人员数量有较大的差异； 

C， 工作流程的设置对工作效率有重要影响 

D， 甲县卫生局的不同部门的工作效率有高有低。 

完整内容正在更新中，请继续关注！
轻松成“公” 首选达德  http://www.dadeedu.com/gk
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